

双乐颜料股份有限公司

关于《关于对双乐颜料股份有限公司上市委审议意见的落实函》 的回复

深圳证券交易所：

根据贵所于2020年11月4日下发的《关于创业板上市委审议意见的落实函》（审核函〔2020〕010716号）（以下简称“落实函”）的要求，双乐颜料股份有限公司（以下简称“公司”或“发行人”或“双乐颜料”）本着勤勉尽责、诚实守信的原则，就《落实函》所提问题逐项进行认真讨论、核查与落实。同时按照《落实函》的要求对《双乐颜料股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市招股说明书》（以下简称“招股说明书”）进行了补充披露。

如无特殊说明，本回复中使用的简称或名词释义与招股说明书一致。

1、请发行人在招股说明书重大事项提示中补充披露铬系颜料被限制使用的政策要求对发行人持续经营带来的风险。

【回复】

发行人已在招股说明书“重大事项提示”之“一、发行人特别提醒投资者注意‘风险因素’中的下列风险”之“（六）铬系颜料应用领域受限的风险”中补充披露如下内容：

“（六）铬系颜料应用领域受限的风险

我国出台了“木器涂料中有害物质限量”、“建筑用墙面涂料中有害物质限量”、“车辆涂料中有害物质限量”、“工业防护涂料中有害物质限量”等国家标准，对于部分涂料的铅铬含量进行了限制，将于 2020 年 12 月起陆续实施。由于前述部分应用领域的原有标准即限制了铅铬含量，铬系颜料已较少在木器、建筑、车辆等领域应用，前述新标准出台的影响主要体现在“工业防护涂料中有害物质限量”方面。

当前，公司的铬系颜料主要应用于涂料和塑料领域，其中，涂料领域主要包括防腐涂料、道路涂料以及工业防护涂料（机械涂料等）等，除国内销售外，亦存在部分外销。前述新出台的强制性国家标准将导致铬系颜料从国内的机械涂料等工业防护涂料领域逐步退出，从而对铬系颜料的国内市场需求产生一定负面影响。假设 2019 年铬系颜料在机械涂料等工业防护涂料领域的应用已受到限制，经测算，2019 年应用于该等受限领域的铬系颜料所产生的收入、毛利预计分别为 9,449.02 万元、2,956.25 万元，占公司 2019 年度营业收入和毛利的 8.32%和 11.80%。

如果公司不能进一步开拓铬系颜料市场，前述标准正式实施后，公司铬系颜料产品面临应用领域受限和市场需求下滑的风险；如果国家政策进一步限制铬系颜料的应用范围，可能对公司的生产经营及盈利能力造成不利影响。”

（以下无正文）

（本页无正文，为《双乐颜料股份有限公司关于<关于对双乐颜料股份有限公司上市委审议意见的落实函>的回复》之盖章页）



双乐颜料股份有限公司

2020年11月6日